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1. Профіль освітньої-професійної програми  

«Інформаційні системи та технології. Штучний інтелект»  

 

 1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Центральноукраїнський державний університет імені 

Володимира Винниченка, факультет математики, природничих 

наук та технологій, кафедра інформатики та інформаційних 

технологій 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр з інформаційних систем та технологій 

  

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма “Інформаційні системи та 

технології. Штучний інтелект.” зі спеціальності 126 

Інформаційні системи та технології першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний.  

Обсяг освітньої програми на основі повної загальної середньої 

освіти 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців. 

 

Наявність акредитації Освітньо-професійна програма впроваджується з 2023 року 

Цикл / рівень HPK України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 

6 рівень 

Передумови Прийом (зарахування) осіб здійснюється:  

 на основі повної загальної середньої освіти – за результатами 

ЗНО, вступних іспитів або співбесіди, передбачених Умовами 

прийому до закладів вищої освіти та «Правилами прийому на 

навчання до Центральноукраїнського державного університету 

імені Володимира Винниченка», затвердженими Вченою радою 

відповідних років;  

 в межах попередньої освітньої програми підготовки 

бакалавра з інших спеціальностей (донабір) – за наявності 

вакантних місць і результатами складання вступних 

випробувань та академічної різниці.  

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

До повного завершення періоду навчання або наступного 

оновлення освітньої програми 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

http://www.cuspu.edu.ua 

 

2 – Мета освітньої програми 

Освітня програма спрямована на підготовку бакалаврів за спеціальністю «Інформаційні 

системи та технології» та забезпечує студентам здобуття поглиблених теоретичних та 

практичних знань, необхідних для розв’язання складних спеціалізованих завдань та 

практичних проблем у галузі інтелектуальних інформаційних технологій в процесі 

професійної діяльності, що передбачає застосування сучасних моделей, алгоритмів 

машинного навчання, штучного та обчислювального інтелекту, з урахуванням міжнародних 

стандартів в галузі інформаційних систем. Освітня програма орієнтована на задоволення 

потреб роботодавців у кваліфікованих фахівцях у галузі інтелектуальних інформаційних 

технологій.  

 

http://www.cuspu.edu.ua/


 

 3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Галузь знань: 12 «Інформаційні технології». 

Спеціальність 126. «Інформаційні системи та технології». 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна прикладна 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Сучасні моделі, методи, алгоритми, технології, процеси та 

способи отримання, подання, обробки, аналізу, передачі, 

зберігання даних та знань в інтелектуальних інформаційних 

системах з метою їх систематизації та виявлення потрібних 

фактів і нових знань щодо проблеми, яка вирішується 

Ключові слова: інформаційні системи, інформаційні технології, 

штучний інтелект, обчислювальний інтелект  

Особливості програми Програма розвиває перспективні напрями штучного інтелекту в 

галузі інформаційних технологій, глибокі знання щодо 

сучасних моделей, методів та алгоритмів, а також технології, 

процеси та способи отримання, подання, обробки, аналізу, 

передачі та зберігання даних і знань в інтелектуальних 

інформаційних системах. 

Здійснюється підготовка фахівців, здатних застосовувати 

математичні основи та алгоритмічні принципи в моделюванні, 

проектуванні, розробці та супроводі інтелектуальних 

інформаційних систем і технологій, а також виконувати 

розробку, впровадження і супровід інтелектуальних систем 

аналізу та обробки даних в організаційних та технічних 

системах 

 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники можуть працювати розробниками інформаційних 

управляючих систем у різних сферах ІТ сектору, фахівцями з 

інтелектуальної обробки даних (Data Mining Specialist), а також 

розробниками програмного забезпечення (Software Developer), 

спеціалістами з тестування програмного забезпечення (QA), 

розробниками і адміністраторами баз даних тощо. 

Випускники можуть працювати за професіями згідно з 

Національним класифікатором професій ДК 003:2010: 

2131.2 Адміністратор бази даних  

2131.2 Адміністратор даних  

2131.2 Адміністратор доступу  

2131.2 Адміністратор системи  

2131.2 Інженер з програмного забезпечення комп'ютерів  

2132.2 Інженер-програміст  

2132.2 Програміст (база даних)  

2132.2 Програміст прикладний  

2139.2 Інженер із застосування комп'ютерів  

3121.2 Фахівець з інформаційних технологій 

3121.2 Фахівець з розробки та тестування програмного 

забезпечення 

3121.2 Фахівець з розроблення комп'ютерних програм 

Місця працевлаштування: виробничі, державні та приватні 

підприємства (фахівці ІТ-підрозділів або ІТ-підприємств) 



Подальше навчання Можливість продовження освіти за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в 

системі післядипломної освіти. 

 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студенто-центроване та проблемно-орієнтоване навчання, 

навчання через лабораторну та виробничу практику, 

самонавчання.  

Основні види занять: лекції, практичні та лабораторні заняття, 

навчальна самостійна робота, консультації з викладачами, 

розробка курсових проектів, кваліфікаційної роботи. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-

бальною (рейтинговою) шкалою ЕКТС (ECTS), національною 

4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно») і вербальною («зараховано», «незараховано») 

системами.  

Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, 

підсумковий, самоконтроль.  

Форми контролю: усні та письмові екзамени, тестування, звіти, 

презентації, захист курсових проектних робіт, захист 

кваліфікаційної роботи. 

 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в області інформаційних систем та 

технологій, або в процесі навчання, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, які потребують 

застосування теорій та методів інформаційних технологій. 
  

Загальні компетентності 

(ЗК) 

КЗ 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

КЗ 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

КЗ 3. Здатність до розуміння предметної області та професійної 

діяльності. 

КЗ 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

КЗ 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

КЗ 6. Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення 

інформації з різних джерел. 

КЗ 7. Здатність розробляти та управляти проектами. 

КЗ 8. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

КЗ 9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

КЗ 10. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 



області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

КС 1. Здатність аналізувати об’єкт проектування або 

функціонування та його предметну область. 

КС 2. Здатність застосовувати стандарти в області 

інформаційних систем та технологій при розробці 

функціональних профілів, побудові та інтеграції систем, 

продуктів, сервісів і елементів інфраструктури організації. 

КС 3. Здатність до проектування, розробки, налагодження та 

вдосконалення системного, комунікаційного та 

програмноапаратного забезпечення інформаційних систем та 

технологій, Інтернету речей (ІоТ), комп’ютерно-інтегрованих 

систем та системної мережної структури, управління ними. 

КС 4. Здатність проектувати, розробляти та використовувати 

засоби реалізації інформаційних систем, технологій та 

інфокомунікацій (методичні, інформаційні, алгоритмічні, 

технічні, програмні та інші). 

КС 5. Здатність оцінювати та враховувати економічні, 

соціальні, технологічні та екологічні фактори на всіх етапах 

життєвого циклу інфокомунікаційних систем. 

КС 6. Здатність використовувати сучасні інформаційні системи 

та технології (виробничі, підтримки прийняття рішень, 

інтелектуального аналізу даних та інші), методики й техніки 

кібербезпеки під час виконання функціональних завдань та 

обов’язків. 

КС 7. Здатність застосовувати інформаційні технології у ході 

створення, впровадження та експлуатації системи менеджменту 

якості та оцінювати витрати на її розроблення та забезпечення. 

 КС 8. Здатність управляти якістю продуктів і сервісів 

інформаційних систем та технологій протягом їх життєвого 

циклу. 

КС 9. Здатність розробляти бізнес-рішення та оцінювати нові 

технологічні пропозиції. 

КС 10. Здатність вибору, проектування, розгортання 

інтегрування, управління, адміністрування та супроводжування 

інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій, сервісів 

та інфраструктури організації. 

КС 11. Здатність до аналізу, синтезу і оптимізації 

інформаційних систем та технологій з використанням 

математичних моделей і методів. 

КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними 

інформаційно-комунікаційними системами та технологіями (у 

тому числі такими, що базуються на використанні Інтернет). 

КС13. Здатність проводити обчислювальні експерименти, 

порівнювати результати експериментальних даних і отриманих 



рішень . 

КС 14. Здатність формувати нові конкурентоспроможні ідеї й 

реалізовувати їх у проектах (стартапах). 

7 – Програмні результати навчання 

Програмні результати 

навчання 

ПР 1. Знати лінійну та векторну алгебру, диференціальне та 

інтегральне числення, теорію функцій багатьох змінних, теорію 

рядів, диференціальні рівняння для функції однієї та багатьох 

змінних, операційне числення, теорію ймовірностей та 

математичну статистику в обсязі, необхідному для розробки та 

використання інформаційних систем, технологій та 

інфокомунікацій, сервісів та інфраструктури організації. 

ПР 2. Застосовувати знання фундаментальних і природничих 

наук, системного аналізу та технологій моделювання, 

стандартних алгоритмів та дискретного аналізу при розв’язанні 

задач проектування і використання інформаційних систем та 

технологій. 

ПР 3. Використовувати базові знання інформатики й сучасних 

інформаційних систем та технологій, навички програмування, 

технології безпечної роботи в комп'ютерних мережах, методи 

створення баз даних та інтернет-ресурсів, технології 

розроблення алгоритмів і комп’ютерних програм мовами 

високого рівня із застосуванням об’єктно-орієнтованого 

програмування для розв’язання задач проектування і 

використання інформаційних систем та технологій. 

ПР 4. Проводити системний аналіз об’єктів проектування та 

обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та способів 

передачі інформації в інформаційних системах та технологіях. 

ПР 5. Аргументувати вибір програмних та технічних засобів 

для створення інформаційних систем та технологій на основі 

аналізу їх властивостей, призначення і технічних характеристик 

з урахуванням вимог до системи і експлуатаційних умов; мати 

навички налагодження та тестування програмних і технічних 

засобів інформаційних систем та технологій. 

ПР 6. Демонструвати знання сучасного рівня технологій 

інформаційних систем, практичні навички програмування та 

використання прикладних і спеціалізованих комп’ютерних 

систем та середовищ з метою їх запровадження у професійній 

діяльності. 

ПР 7. Обґрунтовувати вибір технічної структури та розробляти 

відповідне програмне забезпечення, що входить до складу 

інформаційних систем та технологій. 

ПР 8. Застосовувати правила оформлення проектних матеріалів 

інформаційних систем та технологій, знати склад та 

послідовність виконання проектних робіт з урахуванням вимог 

відповідних нормативно-правових документів для 

запровадження у професійній діяльності. 

ПР 9. Здійснювати системний аналіз архітектури підприємства 

та його ІТінфраструктури, проводити розроблення та 



вдосконалення її елементної бази і структури. 

ПР 10. Розуміти і враховувати соціальні, екологічні, етичні, 

економічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничої 

санітарії, пожежної безпеки та існуючих державних і 

закордонних стандартів під час формування технічних завдань 

та рішень. 

ПР 11. Демонструвати вміння розробляти техніко-економічне 

обґрунтування розроблення інформаційних систем та 

технологій та вміти оцінювати економічну ефективність їх 

впровадження. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Усі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-

професійну програму за кваліфікацією відповідають профілю і 

напряму дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж 

педагогічної роботи та досвід практичної роботи. Науковий 

рівень кваліфікації професорсько-викладацького складу, які 

забезпечують викладання дисциплін відповідає ліцензійним 

умовам та державним вимогам до акредитації зазначеної 

спеціальності. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

7 комп’ютерних класів з мультимедійним обладнанням і 

набором прикладних та системних програм, лабораторія 

робототехніки, wi-fi, 5 аудиторій з мультимедійним 

обладнанням 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Університетська бібліотека, читальні зали; доступ до 

наукометричних баз даних Scopus і Web of Science, колекцій 

Springer; пошукових систем BASE (Bielefeld Academic Search 

Engine) та DOAJ: Directory of Open Access Journals. 

Інституційний репозитарій наукових та методичних публікацій 

викладачів ЦДПУ ім. В. Винниченка, ресурси Інтернет, доступ 

до якого є вільним на території університету. 

Функціонує система змішаного / дистанційного навчання 

Moodle ЦДПУ, Вікі ЦДПУ, сервіси Google та ін. 

У спеціалізованих комп’ютерних лабораторіях кафедри 

встановлене ліцензійне та вільно розповсюджуване сучасне  

програмне забезпечення під ОС Windows та Linux 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна академічна мобільність реалізується у рамках 

міжуніверситетських договорів про встановлення науково-

освітянських відносин в межах споріднених спеціальностей 

університетів України.  

До керівництва науковою роботою здобувачів можуть бути 

залучені провідні фахівці університетів України на умовах 

індивідуальних договорів.  

Допускається перезарахування кредитів, отриманих у інших 

університетах України, за умови відповідності їх набутих 

компетентностей. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Академічна мобільність на основі двосторонніх договорів між 

ЦДПУ імені Володимира Винниченка та університетами країн-

партнерів. Взаємозамінність залікових кредитів, участь у 

програмі подвійного дипломування та закордонного 

стажування 



Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Не передбачено 



Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент ОП 
(термін навчання 3 роки 10 місяців)  

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумков. 

контролю 

1 2 3 4 

 Обов’язкові компоненти ОП   

 ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ   

 Дисципліни загальної підготовки   

ЗП 1.01 
Українська мова за професійним 

спрямуванням 
4 екзамен 

ЗП 1.02 Історія і культура України 4 
екзамен 

залік 

ЗП 1.03 Філософія 3 екзамен 

ЗП 1.04 Англійська мова 3 залік 

ЗП 1.05 
Права людини та громадянське суспільство 

в Україні 
3 залік  

ЗП 1.06 
Безпека життєдіяльності та охорона праці в 

галузі 
3 залік 

ЗП 1.07 Фізичне виховання 4 залік 

  ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ   

  Дисципліни професійної підготовки   

ПП 2.01 
Англійська мова за професійним 

спрямуванням 
7,5 

2 заліки 

екзамен 

ПП 2.02 Математичний аналіз 7 2 екзамени 

ПП 2.03 Алгебра та геометрія 6,5 
залік 

екзамен 

ПП 2.04 Дискретна математика 7,5 
залік 

екзамен 

ПП 2.05 Прикладна інформатика 3 екзамен 

ПП 2.06 Математична логіка і теорія алгоритмів 3,5 залік  

ПП 2.07 Програмування 13 
2 заліки 

2 екзамени 

ПП 2.08 Операційні системи 3,5 екзамен 

ПП 2.09 Системне програмування 3 залік 

ПП 2.10 
Databases and information systems / Бази 

даних та інформаційні системи 
7 2 екзамени 

ПП 2.11 Інформаційні мережі 3,5 екзамен 

ПП 2.12 Архітектура обчислювальних систем 3,5 екзамен 

ПП 2.13 Теорія ймовірностей і математична 4 екзамен 



статистика 

ПП 2.14 
Optimization methods and numerical methods 

/ Методи оптимізації та чисельні методи 
3,5 екзамен 

ПП 2.15 Практикум з фізичних основ робототехніки 3 залік 

ПП 2.16 Робототехніка 3,5 екзамен 

ПП 2.17 
Системний аналіз та теорія прийняття 

рішень 
3 залік 

ПП 2.18 Інтелектуальні інформаційні системи 3,5 екзамен 

ПП 2.19 
Розподілені інформаційно-аналітичні 

системи 
4,5 2 екзамени 

ПП 2.20 Технології веброзробки 6,5 2 екзамени 

ПП 2.21 Захист інформації 3 екзамен 

ПП 2.22 Проектування інформаційних  систем 3,5 екзамен 

ПП 2.23 Паралельні та розподілені обчислення 3,5 екзамен 

ПП 2.24 Теорія систем та математичне моделювання 3,5 екзамен 

ПП 2.25 Технології штучного інтелекту  4,5 екзамен 

ПП 2.26 
Інформаційні технології інтелектуального 

аналізу даних 
3,5  екзамен 

ПП 2.27 Аналіз вимог до інформаційних систем 3 залік 

ПП 2.28 Технології інтернету речей 3 екзамен 

  Курсові роботи   

ПП 2.29 Курсова робота зі спеціальності 1,5 диф. залік 

ПП 2.30 
Курсовий проект зі створення програмних 

засобів 
1,5 диф. залік 

 Практична підготовка   

ПП 2.31 
Виробнича практика з проєктування та 

розробки інформаційних систем 
13,5 2 диф. залік 

ПП 2.32 
Навчальна практика з налаштування 

інформаційних систем 
1,5 диф. залік 

ПП 2.33 Навчальна проектно-технологічна практика 1,5 диф. залік 

ПП 2.34 
Підготовка випускної кваліфікаційної 

роботи бакалавра 
7,5  

А-1 Захист кваліфікаційної роботи 1,5  

 
Загальний обсяг обов'язкових 

компонент: 
180  

ВК 1 Дисципліни з каталогу 12 залік 

ВК 2 Дисципліни з каталогу 12 залік 

ВК 3 Дисципліни з каталогу 12 залік 

ВК 4 Дисципліни з каталогу 12 залік 

ВК 5 Дисципліни з каталогу 6 залік 

ВК 6 Дисципліни з каталогу 6 залік 

 Загальний обсяг вибіркових компонент 60  

Загальний обсяг освітньо-професійної програми: 240  
 



2.2. Структурно-логічна схема ОПП (термін навчання 3 роки 10 місяців)  

 
 



3. Форми атестації здобувачів освіти 

Підсумкова державна атестація здійснюється у формі публічного захисту 

випускної кваліфікаційної роботи бакалавра і завершується видачею документу 

встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра з інформаційних 

систем та технологій. Захист кваліфікаційної роботи бакалавра відбувається 

публічно. 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складного 

спеціалізованого завдання або практичної проблеми в області сучасних 

інформаційних систем та технологій, що характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов і потребує застосування теорій та методів інформаційних 

технологій. Вона демонструє вміння автора використовувати надбані 

компетентності та результати навчання, логічно, на підставі сучасних наукових 

методів викладати свої погляди за темою дослідження, робити обґрунтовані 

висновки і формулювати конкретні пропозиції та рекомендації щодо 

розв’язаної задачі, а також ідентифікувати схильність автора до наукової або 

практичної діяльності. У кваліфікаційній роботі не має бути академічного 

плагіату, фальсифікації та фабрикації. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті 

закладу вищої освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії 

закладу вищої освіти. 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
(термін навчання 3 роки 10 місяців) 
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КЗ 1   +      + + +  + +   +  + + +   + + +    + +  + + +      + 
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КЗ 6            + +    +   +    +    +     +   + +    + 

КЗ 7                + +  +      + + +  +     +   +    + 

КЗ 8                     +   +     +     +      + + 

КЗ 9  + +  + +                      +              

К310 + + +    +                                   

КС 1             +    +  +  +   + + +   +  + +  + +      + 

КС 2 +       +           +      +  +  +     +        

КС 3              +  +  +        + +  +   +   +       

КС 4             + + +   + +   + +  + + +  +      +  +    + 

КС 5                   + + +   +     +     +        

КС 6                      + +  +   +    + +     +    

КС 7                   +     +     +         + +  + 

КС 8                             +     +    +  +  

КС 9                     +   +          +      +  

КС10               +  + + +      +   + +     +    +   + 

КС11         +  +         + +   +      + +           

КС12            +   +  +         + + +              

КС13            +         +   +                  

КС14 + + + + +   +         +  +   + + +     +    + +    +    

  

 

 
 

 



5.Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР)  

відповідними компонентами освітньої програми 
(термін навчання 3 роки 10 місяців) 
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PEUEH3I.fl

Ha ocBiTHbo-rpoQecifi ny rporpaMy
<<InQoprvraqifi Hi cucreMu ra rexHo.noniT. lllryvnufi inre.nenr>>

repurore (6axa"rranpcuxoro) pieHa BHruoi oceiru
sa cneqiaruuicrro 126 InQoprvraqifiHi cucre*ru ra rexHo.noriT

ra.nysi 3HaHb 12 IuQoprvrauifiui rexuolorii

OcsirHro-npocpeciftna rporpaMa ni4rorgeru :go6yeavia Br.ruoi oceirpr

repuoro (6ar<anaepcrxoro) pieHx n ranyri 3HaHb l2 In$oprvrauifini rexHororii sa

cneqialruicrto 126 IHQopvraqifini cucreMr4 ra rexHonorii poepo6nena xaQe4polo

in$oprvrarvKr4 ra inQoprvraqifinrax rexHoJrorifi IlenrpanbHoyKpaincrxoro AepxaBHoro
yninepczrery irraeni Bonograrvrrapa BunHu.{eHxa (xepionrar rpoer<rHol rpynr,r

KaHAprAar rexniqnux HayK, AoueHr llpracrNnrox O.B.).

flpe4crauleHa npofpaMa BH3Har{ae Mery, sararrHi Ta @axoni uporpal,mi

KoMllereHtrocti, ovixyeaui peayntraru HaBqaHHr, :vicr, yMoBr4 i rexnoloripo
peanisaqii ocsirHroro npoqecy, oqinKy rKocri niAroroaxu 6axanaBpa 3a AaHorc

cneqialruicrlo i exrro.rae B ce6e nacryuui po:ginu:, npoQinr, Nrery,

xapaKTepr.rcrr4Ky ocsirHroi rrBorpaMrd, tpvilaruicrb nulycxHuxia Ao

npalleBnaluryBaHHf, Ta rloAanbuoro HaBqaHHr, BHKJTaAaHHI ra orliHronanHq,

rlporpaMHi rcouuereutuocti, [porpaMHi pesynbrarr.r HaBqaHHr, pecypcHe

sa6esne.{eHH-l peaJisallii [porpaMlr, axageuivHy Hro6ilruicu, uepenix KoMrroHeHT

oceirHro-npoQecifiHoi uporpaMl,r ra ix noriqHy nocni4oeuicrt, crpyKrypuo-lorivHy
cxeMy ocsirnro-upoSecifinoi nporpaMr,r, $opry arecrauii sao6yeaqie ocniru,
vrarpuqi niAnoeiAHocri nporpaMHux KoMnereHrsocrefi ra nporpaMHux pesynrrarie

HaBqaHHs siAnoniAHkrN,r KoMrroHeHTaM ocBiruroi flporpaMr.r. Moxua rpo6rartr

BI4cHoBoK, ulo crpyKrypa ocsirHno-npoSecifiHoi nporparrrra uirxa, iT aHanis Aae

yrBJIeHHt npo nci erarILI na6yrr-a cryAeHTavrra upo$ecifinrax 3HaHb, o6os'xgxoei ra
nra6ipxoni rovuoHeHTLI [porpaMr4 Ta nocniAosuicrr Br.rKnaAaHHr HaBr{€urbHprx

Aucurzuis.

llepe46aveni B AoKyMeHri nporparr,tri pe3ynbrarr4

rpofpaMHr4x KoMrrereHruocrefi Ao3Bonrrb peani:ynaru Mery ra c$opurynaru

ruaft6yumoro Saxinqx s in$opuaqifinprx rexHolorifi, sxuii nolo4iruue
npodlecifiHHMI4, cniroux4Hl4Mr,r ra lpoMaArHcbKHMrr rKocrrMr,r, MopaJrbHo-

OrI'ITIHI4MH qiHuocrxruu ra 3AarHoro 3acrocoByBarrr s4o6yri 3HaHrrr B yMoBax

HABI{AHHq TA CZCTCMA

npo$ecifiuoi 4ixnruocri 3 ypaxyBaHHrM FropM upo$eciiisoi eruxH. I-le lossoJrr4rb



/

rvrafi6yruiu Saxinqrrvr ri4no BnrIrflAarr4 Ha pr4HKy iu$opuaqifinux rocJryr, u1o

nocrifino BlrcyBae nosi snxrlrKrr Ao pinnx niArorosxra Saxiauin.
Axuesr QfIn po6ulrbct na QopuyBaHHr HaBHr{oK crBopeHHr ra rrpaxru.rHoi

pezuriraqii innosauifi y rany:i iH$opnraqifinrax rexuonorifi Ta Moxrueocri

cneqialisaUii s HanpcMKax BrrpoBaA)KeHHr rexHoJrorifi urryvnoro isreler<ry Ant
MeAenloBarlHt 3aAaq pisuux nanprvrxiB nloAcbKoi Airnlnocri Als rexHi.{HHX crrcreM.

llocniAosnicrr BI4BqeHH.rr 4racqnnrin, nepenix ra o6nix HopMaruBHlrx

Aprcuprnnin peqeusonauoi O|In eiAnoniAarorr crpyKrypno-noriqHifi cxervri

ni4roronru s4o6yna.IiB slaqoi oceiru sa cueqianrsicrro <IHQoprvrarlifiHi. cr4creMz ra

rexsolorii> i nornuxaui crplltrrl ga6esre.{eHHro BiAnoeiAHocri [porpaMHr4x

pe:ylrrarin HaBr{aHHs 3aIII{TaM rorenqifiHux po6oro4asrlis. PagoNr 3 rr4M,

s6a.{aetrcs [epcneKTIaBHI4M Ans yAocKoHaneHHs laHol oceirHroi [porpaMr4

po3rmHyrur MoxJrlrso cri Ayaluroi Qopvru HaBr{aH Hr.

Ananis loAaHoi ocsirHro-upoQecifinoi nporpaMn Aae riAcrann BBa)KarLr, Iuo

peIIeH3oBaHa OII|I ui4roronru Qaxinqin y ranyri 3Ha b 12 IHQoprvrauifini

rexHoJlorii sa cueqianuricrto 126 IHQopvrauifini u,rcreMu ra rexHoJrorii nepuroro

(6axananpcrroro) pinHx slaqoi ocsiru I{enrpanruoyxpaincbKoMy Aep}r(aBHoMy

yninepcureri il,reni BonoAururapa BraHHr4rreHKa cQoprvronaHa y giAnosiAHocri Ao

HopMarrIBHI4x AoKyIueutin, sauuris crefirxol4epin ra reHAenqifi pr,rHKy upaqi

3AarHa Aoctml4 npolpaMHl4x pesynrrarin ra Merlr ocsirHrol gixnurocri

ni4roronxra Saxirqx Aanoi cneqialsnocri.

PeueHseHr

3 aaiRynav xa$e4pr,r xi 6ep6esueKr4 ra rrporpaMHoro fIer{eHHt

I-{eHrpanlnoyxpaiHcbKoro uaqioHanbHoro rexHi.{H yHlBepcr4rery

AoKrop rexniquzx HayK, upoQecop Onexcift CMIPHOB

fli.quuc upoQecopa Crraipnosa O.A. aacni4uyro:

flpoperrop 3 HayKoeoi po6orra

I-{enrpanuroyxpaiHcbKoro naqiona;r

AOKTOp eKOHOMIqHT.IX HayK, Ir
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PEUEH3r"fl
Ha ocBiTHbo-rpo0ecifi uy rporpaMy

<IuQopruauifini clrcreMr{ Ta rexHoJrorii. IIIryqHn fi isrerercn>
repuoro (6arca.nanpcsrcoro) pierrn eHuloi oceir-r

sa cneqia"usHicrro 126 lHQoprvrauifini crlcreMr.r ra rexHolorii
ra.nyri 3HaHb 12 luQopruauifiHi rexsonorii

Bupona4xeHHt cyqacHl4x inQopnaqiftnrax cucreM ra rexHoJrorifi ruryuuoro

iurelerry e oAHTIM is npiopurerHr.rx nanpaurir po3Br4rKy 
-rrzQpo_noi 

erouonriru. B

en'.attry s tinlvl oco6rueoro 3HarreHru ua6yaarorb'npouecr't niAroroBKr4 upoQecifiHrax

ra4pin AJII [poeKTyBaHH.s, pospo6ru ra aAuiuicrpyBaHH-r inQopnraqifiuux cr4creM,

3AarHrx s nosHifi vripi sa4onil*rurn rorpe6z pr4HKy npaqi ra Br4Morr4 po6oro4aaqin.

llpe4crauleHa oceirHro-upotfeciftHa rrporpaMa <IuQopnarlifiHi cr{creMr4 ra

rexuororii. lllryvnufi isrelerr> pospo6,reHa xa$egporo iHQopvarnru ra

inSopuaqifiHlax rexHoJlorift Ilenry€LJrbHoyKpaiucrroro Aep)KaBHoro yninepcr4rery

iueni Bolo4nuzpa BuuHlrqeHKa ua ni4craei CraHAapry shutoi ocBirh Yrpainrz

reprroro (6aranaepcmoro) pinH.r rarryri 3HaHb 12 IuQopvaqifiui rexuo,rorii

cneqialrHocri 726 IHtpopuaqifini cucreMr4 ra rexsolorii, :araepANesoi HaKrBoM

Minicrepcreaocsirr i nayrz YrpainrE 12.12.2018 p. J\bl380.

OceirHro-upoQecifiHa nporpaua ri4noni4ae nepurol,ry (6aranaBpcbKoMy) pieHro

nuqoi oceirr ra Ixocrovry rnaniQinaqifinorvry pirnro :a HaqionanbHoro paMKoK)

rnaniSinarlifi. O|I|I perJraMeHTye Br{Morr4 Ao pinnx ocsiru oci6, xni rpoxoA-rrrr,

HaBtIaHHf,, neperir HaBqaJrbHr4x Alraltrn,riu, xilsxicrr, rcpegrlrie CKTC, neo6xi,tsrax

!'nfl BI4KoHaHH;I lliei trpofpaMa, a raKox ouiny'eaHi pe3).Tbtaril HaBLrau]ur

(rcovnerenrnocri), flK:aMLT IIoBr4HeH noro4iru:4o6yrau ocsirHlol-o piaua 6axa,raep :a

cneqiamH icno 126 IuQopvaqifi ni cracreMr4 ra rexHolorii.

B nporparrai .{irro BI,I3HaqeHo suicr, 3aBAaHH.[ Ta Mery, rKoro e nigroronra

rnaniQir<oBaHl4x Qaxieqin, 3AarHr4x posn'xsyoarr{ cK,'raAni cneqia,risosaHi saAa.ri ra

lpaKrl{uHi npo6neura B o6nacri inQopvaUiinux ct4creM ra rexHolorifi 3

ypaxyBaHHffM ruixnapo4ulzx crau4aprin .arocri, olaHyBilnu cyvacui uayroni

e4o6yrru n rarrysi rexnolorifi ruryvHoro inrelercry.



Crpyrrypa ge'sgris ra nocri4onHicrs Br.rKnaAaH r ocBirHix xol,rnoHeHris

rori'rHa i uocniAosna. B qxocri KoHKypeHrHt4x nepeBar ilpeAcraBJresoi Oflfl MoxHa

3a3lP'arilrrvl na.gsHicrr ocsirHix KoMnoHeHT, rrlo po3r(pr4Barorb ra,ry:enufi rivricr

cueqra$irz ui4roronrn BllcoKoKBani$ir<onanux ra4pin 3 npoeKTyBaHHs,

a4vrinicr:pyBaHHt ra BrIpoBaAXeHHr iHQopvauiiluuxcncreM i rexuolorifi na o6'exrax

naicrroi :ra perioualrnoi iuQpacrpyKrypv.

PeqeHsonaHa ocsifi{lo-npoSecifina nporpaMa rBJre co6oro :vicroeHo

sanepureuufi i ltero4oloriquo Bl4BaxeHr4fi 4orcvveHr, rT oceirHi Kor\,rnoHeHTr4 y

cyKytlHocri 4atorr naoNrzsicrb Aoctfrrr 3arBJreHr4x uinefi: eoHa ai,uosirrae noru.nu,,
cryAerIToIIeHTpoBaHoro HaBqaHHfl, .Har€LJrbHtrM norpe6ain uigro.roKn Qaxinqie s

eiAuoeiAHoi cneqianrnocri. Pa^:ol,r 3 Tt4M, Bapro 3a3laqvrLr. ruo cnir npurinuruyBary

3anyrreHHro 4ocni4y silnosiAHrzx uporpaM iHosevHvx 3BO J.rg niAer4rueHH, sxocri
rlpoeKTyBanHx r1inefi Ta pe3yJrbraris HaBrr aHHr.

3 ypaxyaaHHflM 3€BHarreHoro BIaIrIe, e niAcrasa BBalr(arLr, ruo peqeH3oBaHa

ocsirHro-upoQeciftHa rrporpaMa ni4rororrcu Saxinuin )' ra,rysi 3HaHb

12 In0oprvraqiftui rexnororii sa cneqianruicro 126 IHQoprraqifiHi crrcreMr,r ra

rexHoJrorlr Ha rrepruoMy (6axananpcsxovy) pieui enuloi oceirn ),

I{enrpanrHoyrcpaincbKoMy AepxaBHoMy ynieepczreri irraenl Boro4zvzpa

Bzunzqenra cSopuoBaHa y ni4noni4nocri Ao HopMarlrBHt4x AoKyMeHris. :anzris
crefirxol4epir ra reHAeHqift punrcy npaqi i s4arua nocfl rH nporpaMHr,rx pe3ynbrarie

Ta MerI'I oceirnsoi 4irlrHocri s ni4roronrra Qaxierls Aanoi cleuialrsocri.

Peqeusenr

AoKTop rexni.rHrlx HayK, AorIeHT
sani4ynav xaSe4pra lllry.rHoro iHrenexry
Hanqalnro-HayKoBoro iHcruryry
iHsopuaqifinvx rexuolorifi
[epNannoro yHinepcurery 3iuqesxo
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